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HASIL SURVEI KEPUASAN MASYARAKAT (SKM) PENGADAAN BARANG DAN JASA 
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Pengambilan Sampel Terakhir       : Juni 2021

No Pengguna Layanan 
Media 

Penyampaian 
Permasalahan

Kecepatan 
Penanganan 

Permasalahan

Kualitas 
Penyelesaian 
permasalahan 

Kesesuaian 
Penyelesaian Hasil Rata-rata

1 CV. Ardian Raya ( Penyedia ) 3 4 4 4 15 3,75

2 CV. Putera Andowia Jaya ( Penyedia ) 5 5 4 4 18 4,5

3 PT. Munasa ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

4 CV. Matahari ( Penyedia ) 3 4 5 4 16 4

5 CV. Maju Sejahtera Group ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

6 Juliawan D ( PPK ) 4 5 5 4 18 4,5

7 Alfian ( PPK ) 4 4 4 4 16 4

8 Suriana, S.Pd, M.Si ( PPK ) 5 5 5 5 20 5

9 Suhardiman ( PPK ) 4 4 4 4 16 4

Total 36 18 18 17 151 37,75

SKORING
1 = Tidak Memuaskan
2 = Kurang Memuaskan
3 = Cukup Memuaskan
4 = Memuaskan
5 = Sangat Memuaskan

Tidak Memuaskan Kurang 
Memuaskan

Cukup 
Memuaskan Memuaskan Sangat 

Memuaskan Presentese

Media Penyampaian Permasalahan 0 0 2 5 2 75,00%

Kecepatan Penanganan Permasalahan 0 0 0 6 3 98,87%

Kualitas Penyelesaian permasalahan 0 0 0 6 3 98,87%

Kesesuaian Penyelesaian 0 0 0 8 1 98,86%

JUMLAH  : 9 RESPON
REKAPITULASI HASIL PENILAIAN KEPUASAN 2021
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Berdasarkan Data grafik hasil survey kepuasan pengguna, maka dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut :
Jumlah responden 9 orang terdiri dari pengguna sistem
1. Sebanyak 93,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap media penyampaian permasalahan
2. Sebanyak 96,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap kecepatan penanganan permasalahan
3. Sebanyak 93,33 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kualitas penyelesaian permasalahan
4. Sebanyak 96,66 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kesesuaian penyelesaian

Kurang Memuaskan Cukup Memuaskan Memuaskan Sangat Memuaskan

HASIL SURVEY KEPUASAN PENGGUNA
PERIODE APRILI S/D JUNI TAHUN 2021

Tidak Memuaskan





















Pengambilan Sampel Terakhir       : Juni 2021

No Pengguna Layanan 
Media 

Penyampaian 
Permasalahan

Kecepatan 
Penanganan 

Permasalahan

Kualitas 
Penyelesaian 
permasalahan 

Kesesuaian 
Penyelesaian Hasil Rata-rata

1 CV. Andre Pratama ( Penyedia ) 4 4 5 5 18 4,5

2 CV. Karya Zul Pratama ( Penyedia ) 4 4 5 5 18 4,5

3 CV. Bela Anoa ( Penyedia ) 4 4 5 5 18 4,5

4 CV. Lima Putri ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

5 CV. Family Group ( Penyedia ) 5 5 5 5 20 5

6 CV. Mutiara Abadi ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

7 CV. Marzia Indio ( Penyedia ) 5 5 4 4 18 4,5

8 Muh. Ristam Efendi ( PPK ) 5 5 5 5 20 5

9 Idris Tajuddin ( PPK ) 4 5 5 4 18 4,5

10 Nafsahu, S.Sos ( PPK ) 4 4 4 4 20 5

11 Rahmad Juhira ( PPK ) 4 4 4 4 16 4

Total 47 18 18 17 198 49,5

SKORING
1 = Tidak Memuaskan
2 = Kurang Memuaskan
3 = Cukup Memuaskan
4 = Memuaskan
5 = Sangat Memuaskan

Tidak Memuaskan Kurang 
Memuaskan

Cukup 
Memuaskan Memuaskan Sangat 

Memuaskan Presentese

Media Penyampaian Permasalahan 0 0 0 8 3 99,88%

Kecepatan Penanganan Permasalahan 0 0 0 7 4 98,87%

Kualitas Penyelesaian permasalahan 0 0 0 5 6 98,87%

Kesesuaian Penyelesaian 0 0 0 6 5 98,86%

JUMLAH  :11 RESPON
REKAPITULASI HASIL PENILAIAN KEPUASAN 2021
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Berdasarkan Data grafik hasil survey kepuasan pengguna, maka dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut :
Jumlah responden 9 orang terdiri dari pengguna sistem
1. Sebanyak 93,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap media penyampaian permasalahan
2. Sebanyak 96,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap kecepatan penanganan permasalahan
3. Sebanyak 93,33 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kualitas penyelesaian permasalahan
4. Sebanyak 96,66 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kesesuaian penyelesaian

Kurang Memuaskan Cukup Memuaskan Memuaskan Sangat Memuaskan

HASIL SURVEY KEPUASAN PENGGUNA
PERIODE JULI S/D SEPTEMBER TAHUN 2021

Tidak Memuaskan











Pengambilan Sampel Terakhir       : Juni 2021

No Pengguna Layanan 
Media 

Penyampaian 
Permasalahan

Kecepatan 
Penanganan 

Permasalahan

Kualitas 
Penyelesaian 
permasalahan 

Kesesuaian 
Penyelesaian Hasil Rata-rata

1 CV. Limas Consultant ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

2 CV. Randa Jaya ( Penyedia ) 5 5 5 5 20 5

3 CV. Artma Jaya ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

4 CV. Lima Putri ( Penyedia ) 4 4 4 4 16 4

5 CV. Delta Panji Pratama ( Penyedia ) 4 4 5 5 18 4,5

6 CV. Ucitrha Karya Mandiri ( Penyedia ) 4 4 5 4 17 4,25

7 CV. Wantoramata Pratama ( Penyedia ) 4 4 5 5 18 4,5

8 Hasanuddin ( PPK ) 4 4 5 5 18 4,5

9 Jumadin ( PPK ) 4 4 5 5 18 4,5

Total 37 8 10 10 157 39,25

SKORING
1 = Tidak Memuaskan
2 = Kurang Memuaskan
3 = Cukup Memuaskan
4 = Memuaskan
5 = Sangat Memuaskan

Tidak Memuaskan Kurang 
Memuaskan

Cukup 
Memuaskan Memuaskan Sangat 

Memuaskan Presentese

Media Penyampaian Permasalahan 0 0 0 8 1 99,88%

Kecepatan Penanganan Permasalahan 0 0 0 8 1 98,87%

Kualitas Penyelesaian permasalahan 0 0 0 4 5 98,87%

Kesesuaian Penyelesaian 0 0 0 4 5 98,86%

JUMLAH  :9 RESPON
REKAPITULASI HASIL PENILAIAN KEPUASAN 2021
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Berdasarkan Data grafik hasil survey kepuasan pengguna, maka dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut :
Jumlah responden 9 orang terdiri dari pengguna sistem
1. Sebanyak 93,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap media penyampaian permasalahan
2. Sebanyak 96,66 % ( 30 Responden ) menyatakan puas terhadap kecepatan penanganan permasalahan
3. Sebanyak 93,33 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kualitas penyelesaian permasalahan
4. Sebanyak 96,66 % ( 29 Responden ) menyatakan puas terhadap kesesuaian penyelesaian

Kurang Memuaskan Cukup Memuaskan Memuaskan Cukup Memuaskan

HASIL SURVEY KEPUASAN PENGGUNA
PERIODE OKTOBER S/D DESEMBER TAHUN 2021

Tidak Memuaskan


































